C:# Applicale proprieta delle operazioni Nome:

Applicalaprorieta distributiva per ottenere un'espressione equivalente. Risposte
1) 6(5+ 4y)
1
2) f+f+f+f+f
2.
3) 10s+ 16
3.
4) 2(7g+9)
4,
5 24+ 48a
5,
6) 2(9 + 5d)
6.
7 7(7v +8)
7.
8 jHj+i+j+]
8.
9 b+b+b
9.
10) 7(9z + 2)
10.
11) 48+ 48m
11.
12) 20t + 20
12,
13) 6(4 + 7h)
13,
14) u+u+u+u
14,
15) 30r + 25
15.
16) 8n+ 12
16.
17) p+p+p+p+p
17,
18) 2(10 + 7¢)
18,
19 w+w+w+w+w+w
19,
20 e+e+e+e+e+e
20.
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Applicale proprieta delle operazioni Soluzioni
Applica la prorieta distributiva per ottenere un'espressione equivalente. Risposte
6(5 + 4y) . 30 + 24y
f+f+f+f+f N 5f
10s+ 16 . 2(5s+ 8)
2(7g+9) 4. 14g + 18
24 + 48a . 24(1 + 2a)
2(9 + 5d) . 18 + 10d
(v +8) . A9V +56
ji*itiv] . 5
b+b+b o 3b
Pz +2) o, 63z+14
48 + 48m . 48(1+1m)
20t + 20 n 20(1t + 1)
6(4 + 7h) . 24 + 42h
u+u+u+u " n
30r + 25 5 5(6r + 5)
8n+ 12 6 4(2n+3)
p+tp+p+p+p . 5p
2(10 + 7c¢) s 20 + 14c
W+W+W+W+W+Ww o W
e+te+tetetrete o 6e
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